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The course goals were clearly presented. 2274 | 319 4,027 | 56.5 740 | 104 92 1.3 394 7133 | 3.19

No. 1

No.2 [The grading policy was clealy presented. ' 2,114 | 29.6 3,568 | 49.9 1,313 | 184 152 2.1 380 7,147 3.07
No. 3 {The course stimulated my interest. 2,543 | 357 3,225 | 453 1,082 | 15.2 265 3.7 412 7.115 3.13
No. 4 |The lecture portion of the course was appropriate. 1,984 | 278 3,982 | 559 1,025 | 144 138 1.9 398 7,129 3.10
No. 5 [There were sufficient opportunities for student participation. 2318 | 32.6 2831 | 39.8 1,664 | 234 293 4.1 |- 421 7,106 3.01
No. 6 |The instructor conducted the class with enthusiasm. 3768 | 52.8| 2881 | 40.4 413 5.8 72 1.0 393 7.134 3.45
No.7 |The instructor faught in a way that helped my understanding. 2,499 | 35.1 3345 | 47.0 1,045 | 147 231 3.2 407 7,120 3.14
No. 8 |The instructor responded appropriately to questions and assignments. 2,693 | 38.0 3,588 | 50.6 714 | 10.1 93 1.3 439 7,088 3.25
No. 9 [The instructor managed class fime appropriately. 1,765 | 24.9 3,653 | 51.5 1,423 | 20.0 259 3.6 427 7,100 2.98

14 |Optional Questions.
15 |Optional Questions.
16  |Optional Questions. ‘
17 |Optional Questions.
18 |Opftional Questions.
19 [Optional Questions.
20 [Optional Questions.
21 |Optional Questions.
22 [Optional Questions.
23 |Optional Questions.

867  11.5% 304 4.0% 4343 577% | Radar Chart Mean
1326 17.6% 409 5.4% 1437 19.1%
954 12.7% 1404 18.7% 657 8.7%
863  11.5% 2243 29.8% 349 4.6%
608 8.1% 2727 36.2% 317 4.2%
1461 19.4%
30 0.4%
1418 18.8% 440 5.8% 424 5.6%
1321 17.6% 2615 34.7% 2608 34.6%
2057 27.3% 3122 41.5% 2251 29.9%
1984 26.4% 1077 14.3% 1142 15.2%
1129 15.0% 207 2.8% 252 3.3%
70 0.9% 1 0.1% 531 7.1%
71 0.9% SA=4, A=3, D=2, SD=1
895 11.9% 495 6.6% 743 9.9%
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The course goals were clearly presented.
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No. 1 2,027 | 34.7 3,239 | 55.4 532 9.1 49 0.8 300 5847 | 3.24
No. 2 |The grading policy was clealy presented. 1,884 | 323 2,730 | 46.8 1,101 18.9 121 2.1 311 5,836 3.09
No. 3 |The course stimulated my interest. 2,268 | 39.0 2,619 | 450 790 1 13.6 137 2.4 333 5814 3.21
No. 4 |The lecture portion of the course was appropriate. 1,842 | 31.6 3,162 | 543 708 | 12.2 111 1.9 324 5,823 3.16
No. 5 [There were sufficient opportunities for student participation. 2,049 | 353 2,368 | 40.8 1,177 | 20.3 215 3.7 338 5,809 3.08
No. é |The instructor conducted the class with enthusiasm. 3,118 | 53.5 2,364 | 40.5 307 53 43 0.7 315 5,832 3.47
No.7 |The instructor taught in a way that helped my understanding. 2,112 | 36.2 2,846 | 48.8 725 | 124 147 2.5 317 5,830 3.19
No. 8 [The instructor responded appropriately to questions and assignments. 2,341 | 403 2,867 | 49.4 536 9.2 65 1.1 338 5,809 3.29
No. 9 |The instructor managed class fime appropriately. 1,685 | 29.0 3,000 | 51.7 947 | 16.3 169 | 2.9 346 5,801 3.07
14 |Optional Questions.
15 |Optional Questions,
16  |Optional Questions.
17 |Optional Questions.
18 |Optional Questions.
19 |Optional Questions.
20 |Optional Questions.
21-  |Optional Questions.
22 |Optional Questions.
23  |Optional Questions.
792 12.9% 173 2.8% 100-90% 3245 52.8% Radar Chart Mean
1181 19.2% 293 4.8% 9-80% 1274 20.7%
865 14.1% 1162 18.9% 9-70% 658 10.7%
708 11.5% 1786 29.1% 9-60% 358 5.8%
544 8.8% 2370 38.6% 59% 256 4.2%
1224 19.9%
40 0.7%
793 12.9% 363 5.9% issing 356 5.8%
1332 21.7% 2248 36.6% orizontal 2163 35.2%
1963 31.9% 2485 40.4% Verfical 1922 31.3%
1494 24.3% 824 13.4% §Super 1.5+1.5 881 14.3%
539 8.8% 168 2.7% iSpecial (1+2) 174 2.8%
- 59 1.0% 12 0.2% Others 322 5.2%
77 1.3% SA=4, A=3, D=2, SD=1
683 11.1% 410 6.7% issing 685 11.1%

March 10, 2005
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No.1 |The course goals were clearly presented. 34.3 53.0
No.2 [The grading policy was clealy presented. 2,070 25.9 3,996 50.0
No.3 {The course stimulated my interest. 2,867 35.9 3,475 43.5 1,323 16.6 324 4.1 35 7.989 3.1
No. 4 . {The lecture portion of the course was appropriate. 2,359 29.5 4,451 55.7 1,054 13.2 |- 124 1.6 36 7.988 3.13
No.5 [There were sufficient opportunities for student participation. 2,301 28.8 3,285 41.1 2,014 25.2 394 4.9 30 7,994 2.94
No.é {The instructor conducted the class with enthusiasm. 4,135 51.7 3,323 41.5 492 6.1 55 0.7 19 8,005 3.44
No.7 |[The instructor taught in a way that helped my understanding. 2,739 34.2 3,700 46.2 1,294 16.2 268 3.3 23 8,001 3.1
No.8 {The instructor responded appropriately to questions and assignments. 2,925 36.7 4,020 50.4 908 11.4 125 1.6 46 7.978 3.22
No.9? [The instructor managed class time appropriately. 2,164 27.1 4,268 53.5 1,350 16.9 201 2.5 41 7,983 3.05
14 Optional Questions.
15 Optional Questions.
16 Optional Questions.
17 Optional Questions.
18 Optional Questions.
19 Opfional Questions.
20 Optional Questions.
.21 Optional Questions.
22 Optional Questions.
23 Optional Questions.
980 12.2% >6 hrs. 193 2.4% 100-90% 4931 61.5%
1453 18.1% . 4-6 hrs. 485 6.0% - 89-80% 1578 19.7% Radar Chart — Mean
1092 13.6% 23 hrs. 1618 20.2% 79-70% 789 9.8%
943 11.8% 1 2284 28.5% | 69-60% 369 4.6%
645 8.0% 0-30 min. 3385 42.2% Lo , ',1 <59% 306 3.8%
1532 19.1% i
44 0.5% :
1335 16.6% . Missing 59 0.7% Missing 51 0.6%
Fr. 1500 18.7% A 2822 35.2% Horizontal 3694 46.0%
So. 2289 28.5% 553._.. B 3430 42.7% Vertical 2076 25.9%
. 2452 30.6% - C 1330 16.6% . super(is+15) 1110 13.8%
s 1022 12.7% D 282 3.5%  Special (1+2) 201 2.5%
OWR 91 1.1% E 23 0.3% _ Others 501 6.2%
_ Other 100 1.2% SA=4, A=3, D=2, SD=]
Missing 570 7.1% - Missing 137 1.7% Missing 442 5.5%

July 20, 2004




